
Dorost Plazy, dvojice, trojice, 9. května 2010 
 S trenérem Myšákem vyrazila v neděli 9.května naše mládežnická sestava ve složení: 
Havránek M., Novák P., Vavřina L., Hurda M. na povinný krajský přebor trojic dorostu. 
Z důvodu malého počtu zúčastněných oddílů (Plazy, Mnichovo Hradiště, Nové Strašecí, 
Vrdy) proběhl mimo přeboru trojic také turnaj dvojic. Stupně vítězů nám utekly o kousek, 
když dvojice Havránek, Novák obsadila konečné 4. místo, dvojice Vavřina, Hurda 7. místo 
z osmi startujících. Ve trojicích se nám dařilo stejně, když nám stupně vítězů opět těsně 
unikly v souboji s Novým Strašecím z celkově 6 startujících sestav. 
 Děkujeme mladým za vzornou reprezentaci oddílu a trenérovi za obětavou a časově 
náročnou práci s mládeží.  
  
 
TJ Slavoj Český Brod “B“ / TJ Slavoj Vrdy  3 : 6 
 Souboj dvou nováčků krajské soutěže i přes rozdílné postavení v tabulce sliboval 
napínavou a vyrovnanou podívanou, což se také potvrdilo, když po nepárové části platil 
nerozhodný stav 3:3. Naše první dvojice Šoupal, Líbal předvedla bojovný výkon a sahala po 
prvním vítězství, nakonec však odešla z kurtu poražena a to posledním možným míčem. Na 
1:1 srovnala po boji dvojice Vavřina, Havránek J., nutno říci že soupeřovu dvojici silně 
podcenila. Nově složená trojice Král, Šoupal, Havránek M. předčila všechna očekávání a 
zahrála přímo fantasticky, když soupeře decimovala pestrou hrou obou našich smečařů. 
Domácí však srovnali hned v následujícím zápase, kdy se příliš nedařilo Havránkovi J., 
Schreiberovi a Vavřinovi. Vedení na stranu Vrdů strhla sehraná dvojice Havránek M., Král, 
když v souboji s českobrodským mládím neměla příliš práce. Jenže Český Brod má Jana 
Vokáče a tak, i když Vavřina v singlu bojoval, na bod nedosáhl. Po nepárové části hlásil 
ukazatel skóre nerozhodný stav 3:3, jenže to se brzy změnilo. Naše druhá trojice napravila 
zaváhání z úvodu, minimálně remízu svým bodem zajistila dnes v pohodě hrající Šoupalova 
formace. Účet zápasu uzavřel Vavřina s Havránkem J. 
  
 Tuto výhru bychom rádi věnovali našemu kamarádovi, který se chystá na nucený 
operativní zákrok a všem našim věrným fanouškům, kteří nás v tak hojném počtu podporují. 
Míro, vrať se v ještě lepší fyzické a psychické kondici.   


